
SELECCIÓN 1 PLAZA BOMBERO/CONDUCTOR OEP 2022 Y 2 PLAZAS 

BOMBERO/A OEP 2024. 

PRIMERA PRUEBA CONOCIMIENTO: TEORICO 

CUESTIONARO TIPO TEST 

27/06/2025 

1. ¿Cuál de las siguientes no es una característica de la Carta Magna? 

a) Su rigidez. 
b) El establecimiento, como forma política del Estado, de la monarquía 

hereditaria. 
c) Su codificación en un solo texto. 
d) Su extensión. 

2. Las Cortes Generales ¿en qué Titulo de nuestra Constitución se 
recogen? 

a) En el Titulo II. 
b) En el Titulo III. 
c) En el Titulo IV. 
d) En el Titulo VI. 

3. ¿Quién representa y ostenta la suprema representación de la 
Comunidad Autónoma en Andalucía?  

a) el Consejo de Gobierno.  
b) el Parlamento Andaluz.  
c) el Presidente del Gobierno.  
d) el Presidente de la Comunidad.  

4.  Según el Art.22 del Estatuto de Autonomía para Andalucía, los pacientes 
y usuarios del sistema andaluz de salud tendrán derecho a:  

a) El consejo genético y la medicina predictiva  
b) Ninguna es correcta  
c) El consejo genético y la medicina preventiva  
d) El respeto a su persona  

5. La Administración Local está integrada por: 

a) Por órganos 
b) Por Entes, no por órganos 
c) Por sujetos de Derecho con personalidad jurídica propia 
d) Son correctas las respuestas b) y c). 

6.  Son entidades locales territoriales: 

a) El municipio y las mancomunidades 
b) Las provincias y las comarcas 
c) El municipio, las provincias y las áreas metropolitanas 
d) La isla en los archipiélagos balear y canario y los municipios 

  



7. Dentro de los principios de conducta los empleados públicos:  

a. Informarán a los ciudadanos sobre aquellas materias o asuntos que 
tengan derecho a conocer, y facilitarán el ejercicio de sus derechos v el 
cumplimiento de sus obligaciones.  

b. Pondrán en conocimiento de sus representantes las propuestas que 
consideren adecuadas para mejorar el desarrollo de las funciones de la 
unidad en la que estén destinados.  

c. Administrarán los recursos y bienes públicos con criterio somero, y 
utilizarán los mismos en provecho del bien general de los empleados. 
Tendrán, asimismo, el deber de velar por su conservación.  

d. Obedecerán las instrucciones y órdenes profesionales de los 
representantes sindicales, salvo que constituyan una infracción manifiesta 
del ordenamiento jurídico, en cuyo caso las pondrán inmediatamente en 
conocimiento de los órganos de inspección procedentes. 

8. De acuerdo con lo establecido en el artículo 48 del TREBEP sobre 
permisos de los funcionarios públicos, señale la respuesta correcta:  

a. El permiso por fallecimiento de un familiar dentro del segundo grado de 
consanguinidad o afinidad es de dos días hábiles cuando se produzca en 
la misma localidad y de cuatro días hábiles cuando sea en distinta 
localidad.  

b. El permiso por fallecimiento de un familiar dentro del primer grado de 
consanguinidad o afinidad es de dos días hábiles cuando el suceso se 
produzca en la misma localidad, y cuatro días hábiles cuando sea en 
distinta localidad.  

c. El permiso por accidente o enfermedad grave de un familiar dentro del 
segundo grado de consanguinidad o afinidad es de un día hábil cuando 
se produzca en la misma localidad y de tres días hábiles cuando sea en 
distinta localidad.  

d. El permiso por fallecimiento de un familiar dentro del tercer grado de 
consanguinidad o afinidad es de dos días hábiles cuando el suceso se 
produzca en la misma localidad, y cuatro días hábiles cuando sea en 
distinta localidad.  

9. La libertad sindical incluye cuál de los siguientes derechos:  

a) A afiliarse a un sindicato.  
b) A fundar un sindicato nuevo.  
c) A la actividad sindical.  
d) A todos los anteriores. 

 10.  Las Entidades Locales elaborarán y aprobarán anualmente un 
Presupuesto General en el que se integrarán: 

a) El Presupuesto de los organismos autónomos dependientes. 
b) Los estados de previsión de gastos e ingresos de las Sociedades 

Mercantiles cuyo capital social pertenezca íntegramente a la Entidad 
Local. 

c) Las respuestas a) y b) son correctas. 
d) El presupuesto agregado de la propia Entidad. 

  



11. Respecto a la Clasificación Económica de los Gastos del Presupuesto 
de las Entidades Locales, dentro del capítulo 1: Gastos de personal, se 
encuentra el gasto siguiente: 

a) Gastos de naturaleza social. 
b) Cotizaciones obligatorias de las entidades locales y de sus organismos 

autónomos a los distintos regímenes de Seguridad Social. 
c) Retribuciones fijas y variables. 
d) Todas las respuestas son correctas. 

12. ¿Tienen las Entidades Locales potestad tributaria? 

a) Si, de carácter secundario. 
b) Si, de carácter primario. 
c) No. 
d) Solo la tiene el Estado. 

13. Tendrán la consideración de tasas las prestaciones patrimoniales que 
establezcan las Entidades Locales por: 

a) El coste de las obras. 
b) La utilización privativa o el aprovechamiento especial del dominio público 

local. 
c) Las actividades administrativas de toda clase. 
d) Ninguna respuesta es correcta. 

14. ¿De qué plazo disponen los interesados durante el trámite de audiencia 
para alegar y presentar los documentos y justificaciones que estimen 
pertinentes? 

a) No inferior a quince ni superior a un mes. 
b) No inferior a diez días ni superior a quince. 
c) Quince días. 
d) Siete días hábiles. 

15. ¿Cuál de las siguientes es una forma presunta de finalizar el 
procedimiento administrativo? 

a) La imposibilidad material de continuarlo por causas sobrevenidas. 
b) El desistimiento. 
c) El silencio administrativo. 
d) Todas las respuestas son correctas. 

16. ¿Cuál es el plazo máximo en el que debe notificarse la resolución 
expresa? 

a) Quince días. 
b) Veinte días. 
c) Un mes 
d) El fijado por la norma reguladora del correspondiente procedimiento. 

  



17.  De acuerdo con la ley 12/2007 de 26 de noviembre, para la promoción 
de la igualdad de género, el plan estratégico para la igualdad de mujeres y 
hombres se aprobará: 

a) Cada 5 años. 
b) Cada 4 años. 
c) Ninguna es correcta. 
d) Cada 6 años. 

18.  De acuerdo con la ley 12/2007 de 26 de noviembre, para la promoción 
de la igualdad de género, en su artículo 6, los poderes públicos de 
Andalucía incorporarán la evaluación del impacto de género en el 
desarrollo de sus competencias: 

a) Para garantizar la efectividad del principio de igualdad entre hombres 
y mujeres. 

b) Para garantizar la integración del principio de igualdad entre hombres 
y mujeres. 

c) Para garantizar la correcta aplicación del principio de igualdad de 
mujeres y hombres. 

d) Ninguna es correcta. 

19.  Las actuaciones del Sistema Nacional de Protección Civil se regirán 
por los principios de...  

a) Colaboración, cooperación, coordinación, solidaridad  interterritorial, 
subsidiariedad, eficiencia, participación e inclusión y accesibilidad 
universal de las personas con discapacidad.  

b) Colaboración, cooperación, coordinación, solidaridad 
interterritorial y subsidiariedad.  

c) Colaboración, cooperación, coordinación, solidaridad interterritorial, 
subsidiariedad, eficiencia y participación e inclusión.  

d) Colaboración, cooperación, coordinación, solidaridad interterritorial, 
subsidiariedad, eficiencia, participación e inclusión, accesibilidad 
universal de las personas con discapacidad y desconcentración. 

20. ¿A quién corresponde declarar una emergencia de interés nacional? 

a) Al titular del Ministerio del Interior.  
b) Al Delegado del Gobierno en la Provincia.  
c) Al Subdelegado del Gobierno en la Provincia.  
d) Al Presidente del Gobierno.  

21.  La Ley de Prevención de Riesgos Laborales, tiene por objeto: 

a) Desarrollar la seguridad de los trabajadores mediante prohibiciones.  
b) Promover la seguridad y la salud de los trabajadores mediante la 

aplicación de medidas.  
c) Potenciar la estadística de los accidentes de trabajo.  
d) Ninguna es correcta.  

  



22.  La Ley de Prevención de Riesgos Laborales, es de aplicación:  

a) A las sociedades económicas, aunque no tengan trabajadores.  

b) A las sociedades cooperativas, en las que existan socios cuya actividad 
consista en la prestación de su trabajo personal.  

c) A las sociedades mercantiles, aunque no tengan trabajadores.  

d) Ninguna es correcta. 

23.  Según la ley de gestión de emergencias de Andalucía, los derechos, 
deberes y atribuciones se regulan en los artículos: 

a) Del 4 al 6. 
b) Del 7 al 25. 
c) Del 7 al 17. 
d) Del 4 al 8. 

24.  Según la ley 2/2002 de 11 de noviembre de gestión de emergencias de 
Andalucía, ¿quién elabora en Andalucía los planes especiales de 
emergencia? 

a) Centro de Coordinación de Emergencias de Andalucía. 
b) La Consejería Competente en Materia de Protección Civil. 
c) La Comisión de Protección Civil de Andalucía. 
d) El Pleno del Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía. 

25.  Entre los grupos operativos del Plan Territorial de Emergencias de 
Andalucía: (señala la incorrecta).  

a) Grupo de Seguridad. 
b) Grupo Operativo. 
c) Grupo de Apoyo. 
d) Todas son correctas. 

26.  En el Plan Territorial de Emergencia de Andalucía, la probabilidad de 
ocurrencia de un suceso, dentro de un período de tiempo determinado 
y en un área dada, se denomina: 

a) Peligrosidad.  
b) Daño. 
c) Emergencia. 
d) Ninguna es correcta.  

27. ¿Cuándo prescriben las sanciones impuestas por faltas leves? 

a) A los dos años. 
b) Al año. 
c) A los seis meses. 
d) Al mes. 

28. De acuerdo con el Estatuto Básico del Empleado Público, el abandono 
del servicio constituye falta disciplinaria:  

a) Muy grave. 
b) Grave.  
c) Leve.  
d) No constituye falta.  



29. Qué fenómeno natural causa los terremotos?  

a) El calentamiento global  
b) La liberación súbita de energía acumulada en las rocas  
c) La actividad solar  
d) La erosión del suelo  

30¿Qué placas transmiten mayor cantidad de energía a las fallas?: 

a) Las que tienen un movimiento lento y constante. 
b) Las que se mueven rápidamente. 
c) cantidad de energía de las fallas no depende de las placas, si no del 

terreno dónde se encuentren. 
d) Ninguna es correcta. 

31. Nombre del rio que transcurre por los Guájares. 

a) Guadalfeo 

b) La Toba. 

c) Seco 

d) Verde 

32. ¿Cual de estas poblaciones no pertenecen a nuestra área de Influencia?. 

a) Los Guájares. 

b) Molvizar. 

c) Lanjarón. 

d) El Pinar. 

33. Se define detonación cómo: 
a) Onda de combustión propagándose a velocidad subsónica. 
b) Rotura violenta de un objeto debida a una sobrepresión dentro de él o 

sobre él. 
c) Reacción en la que una onda de choque se propaga a velocidad mayor a 

la del sonido. 
d) Ninguna es correcta. 

34. ¿Qué elemento de la combustión Cede electrones?  

a) El combustible  

b) El que se reduce  

c) El Agente oxidante  

d) El comburente  

35.  ¿A qué clase de fuego pertenece un fuego de sólidos grasos?  
a) Clase A.  

b) Clase B.  

c) Clase F.  

d) Clase C.  

  



36. De los productos de la combustión los más peligrosos son:  
a) El calor.  

b) Las llamas.  

c) Los humos.  

d) Los gases.  

37. A mayor altura de aspiración:  

a) Menor caudal.  

b) Mayor caudal.  

c) Más presión.  

d) Menos presión y mayor caudal.  

38. La cantidad de agua que pasa en un segundo por un punto dado de 
una corriente, se llama:  

a) Es lo que define el Teorema de Bernoulli.  

b) Flujo.  

c) Presión.  

d) Caudal.  

39. ¿De qué depende la inflamabilidad del colchón de gases en la primera 
etapa del incendio de interior?: 

a) De la temperatura y el aporte de combustible. 
b) De la temperatura y la concentración de oxígeno. 
c) De la temperatura y del rango de inflamabilidad de dichos gases. 
d) De todas las anteriores. 

40. ¿Cómo influye la inercia térmica en el desarrollo del incendio?: 
a) Hace que se alarguen las fases de incendio. 
b) Hace que se acorten las fases de incendio. 
c) No influye de manera significativa. 
d) Hace que se necesite menos comburente para mantener la 

combustión. 

41. La ventilación se realizará: 

a) Controlando el volumen de flujo de entrada y salida. 
b) Controlando la dirección del flujo en la estructura. 
c) Ninguna es correcta. 
d) A y B son correctas. 

42.El ataque indirecto a un incendio: 

a) Es una técnica que busca reducir la inflamabilidad del comburente. 
b) Es una técnica de extinción. 
c) Es una técnica que busca reducir la inflamabilidad del combustible. 
d) Es una técnica que busca reducir la temperatura del recinto y el porcentaje 

de gases de incendio. 

  



43. ¿Qué maniobra de apertura de vía aérea realizaremos si no hay 
sospecha de lesión cervical?: 

a) Frente-mentón. 
b) Elevación de la mandíbula. 
c) Triple maniobra modificada. 
d) Ninguna es correcta. 

44.¿En cuál de los siguientes pacientes de deberá realizar una RCP 
prolongada?: 

a) Pacientes con hipotermia. 
b) Pacientes ahogados. 
c) Pacientes con hipertermia. 
d) En todos los anteriores. 

45. ¿Cuáles son, por orden, los impactos que se producen en un  
traumatismo?: 

a) Los objetos entre sí, los órganos vitales dentro del cuerpo y de la víctima 
contra el objeto. 

b) La víctima contra el objeto, los órganos vitales dentro del cuerpo y los 
objetos entre sí. 

c) Los objetos entre sí, la víctima contra el objeto y los órganos vitales dentro 
del cuerpo. 

d) Ninguna es correcta. 

46. ¿Qué es el signo de battle?: 

a) Amoratamiento de la zona de los ojos. 
b) Amoratamiento de la zona de los labios. 
c) Amoratamiento en la zona de la nuca. 
d) Amoratamiento tras las orejas. 

47. ¿Qué fases recoge la intervención psicológica temprana?: 

a) Ayuda, escucha y tratamiento definitivo. 
b) Acercamiento, observación y escucha activa. 
c) Aproximación, escucha y ayuda. 
d) Ninguna es correcta. 

48. ¿Qué es el estrés no adaptativo?: 

a) Un desgaste emocional crónico. 
b) El tipo de estrés causado por intervenir continuamente en situaciones de 

emergencia. 
c) A y B son correctas. 
d) El estrés que sufre una víctima de un accidente. 

49. Dentro de los ascensores hidráulicos encontramos varios tipos, ¿qué 
tipo de sistema encontraríamos en una nave industrial donde hubiese que 
transportar grandes cargas?: 

a) Impulsión diferencial. 
b) Doble impulsión directa e indirecta lateral. 
c) Impulsión directa lateral. 
d) Ninguna es correcta. 

 



50.De las características mínimas que deben seguir, según normativa, los 
ascensores de emergencia, señala la incorrecta: 

a) Carga mínima de 630 kg. 
b) Superficie máxima de 1,40m2. 
c) Ancho de paso mínimo de 80 cm. 
d) Todas son correctas. 

51.Un encofrado es…: 

a) Elemento básico de la edificación. 
b) Elemento auxiliar de la edificación. 
c) Elemento portante de la edificación. 
d) Ninguna es correcta. 

52.Las riostras trabajan a tracción. Cuando un apeo está arriostrado 
podemos decir de él que: 

a) Trabaja a compresión y tracción. 
b) Trabaja a flexión. 
c) Trabaja a compresión pura. 
d) Trabaja a torsión y flexión. 

53.La carga eléctrica se mide en: 

a) Voltios. 
b) Culombios. 
c) Watios. 
d) Amperios. 

54.Para que un cuerpo tenga electricidad estática: 

a) Existe una pérdida de electrones. 
b) Existe una pérdida de protones. 
c) Existe una ganancia de neutrones. 
d) Existe una ganancia de electrones. 

55.Las siglas ADR se refieren a: 

a) Acuerdo europeo sobre transporte internacional de mercancías peligrosas 
por carretera. 

b) Acuerdo internacional sobre transporte de mercancías peligrosas por 
carretera. 

c) Acuerdo europeo sobre transporte internacional de mercancías peligrosas 
por carretera y ferrocarril. 

d) Ninguna es correcta. 

56.En caso de accidente de MM.PP. proporcionar los medios materiales y 
el personal adecuado para recuperar, trasvasar, custodiar y trasladar en las 
debidas condiciones de seguridad los materiales que se hayan visto 
involucrados es función de: 

a) El expedidor. 
b) El receptor de la mercancía. 
c) El transportista. 
d) El servicio de bomberos. 

 
 



57.¿Qué significa el número 462 en mercancías peligrosas?  

a) Materia sólida tóxica que reacciona con el agua desprendiendo gases 
inflamables. 

b) Materia sólida que reacciona con el agua peligrosamente desprendiendo 
gases tóxicos. 

c) Materia sólida inflamable susceptible de autocalentamiento. 
d) Ninguna es correcta. 

58.¿Qué tamaño tiene el nº ONU?  

a) 5 cm de altura por 4 cm de espesor. 

b) 10 cm de altura por 15 mm de espesor. 

c) El suficiente para ser muy visible. 

d) 7 cm de altura por 7 cm de espesor. 

59.La válvula de control de una herramienta hidráulica también se 
denomina: 

a) Órgano de mando. 
b) Válvula de descarga. 
c) Manivela de hombre muerto. 
d) Llave de mando. 

60.El orden correcto de los componentes de un sistema de cojines de alta 
presión es el siguiente: 

a) Botella, órgano de mando, manorreductor, latiguillos  y cojín. 
b) Botella, latiguillos, manorreductor, órgano de mando y cojín. 
c) Botella, manorreductor, órgano de mando, latiguillos y cojín. 
d) Ninguna es correcta. 

61.Un ERA de bomberos para un incendio de vivienda estará regulado en 
la siguiente norma: 

a) EN 145. 
b) EN 138. 
c) EN 137. 
d) EN 124. 

62.En un equipo de presión positiva, ¿qué presión tendremos dentro de la 
máscara según la EN 137?: 

a) Menor o igual a 5 mbar. 
b) Menor o igual a 7 mbar. 
c) 10 mbar. 
d) Mayor a 10 mbar. 

  



63.Una BIE es una boca de incendio equipada: Material de lucha contra 
incendios que consta de un armario o de una tapa, un soporte para la 
manguera, una válvula de cierre manual, una manguera plana equipada con 
racores y una lanza-boquilla.  

a) Esto define a la BIE de 70mm  

b) Esto define a la BIE de 45mm  

c) Esto define a la BIE de 25mm  

d) Esto es la definición de todas las BIEs en general  

64. La prueba de estanqueidad y resistencia mecánica realizada a una BIE, 
será durante dos horas:  

a) Soportar una presión estática igual a la máxima de servicio y como 
mínimo 980 kPa.  

b) Soportar una presión estática igual a la mínima de servicio y como 
máximo 980 kPa.  

c) Ninguna es correcta 

d) Soportar una presión dinámica igual a la máxima de servicio y como 
mínimo 980 kPa.  

65. ¿Qué tipo de lanza tiene la ventaja de que el usuario puede ajustar el 
caudal de salida y mantener el alcance del chorro sin modificar la 
presión en la bomba? 

a) Tanto la lanza automática como la de caudal constante con regulador 
de caudal 

b) Solo la lanza automática 

c) Solo la lanza con caudal constante con regulador de caudal  

d) Ninguna es correcta 

66. ¿Cuál es la presión de prueba y rotura, en atmósferas, para mangueras 
de bomberos de diámetro Interior de 45 mm? 

a) 30 y 60. 

b) 80 y 100. 

c) 10 y 30. 

d) 40 y 82. 

67.¿Qué norma regula los conectores?: 

a) EN 362. 
b) EN 564. 
c) EN 795. 
d) EN 575. 

  



68.La EN 892 regula: 

a) Cintas planas y tubulares. 
b) Absorbedores de energía. 
c) Cuerdas dinámicas. 
d) Elementos de amarre. 

69.¿Cuál de los siguientes materiales de construcción son aglomerantes 
para morteros?: 

a) Cal hidráulica y yeso. 
b) Cemento. 
c) Arena. 
d) A y B son correctas. 

70.¿Qué tipo de mortero puede fraguar bajo el agua?: 

a) Mortero hidráulico. 
b) Mortero húmedo. 
c) Ningún mortero fragua bajo el agua. 
d) Mortero seco. 

71.Una lanza de media expansión:  

a) Consigue un gran alcance  

b) Ambas respuestas son correctas  

c) Ambas respuestas son incorrectas  

d) Consigue producir un gran volumen de espuma  

72. ¿Qué lanzas de espuma están dotadas de manómetro?  

a) Las de media con espuma en punta.  

b) Las de baja con espuma en punta.  

c) Las de baja con proporcionador previo.  

d) Las de media con proporcionador previo.  

73.Un derrumbe de una edificación puede estar causado por: 

a) Causas naturales y antrópicas. 
b) Causas naturales y especiales. 
c) Causas normales y atópicas. 
d) Causas antrópicas y tecnológicas. 

74.¿Cuál de las siguientes es la causa más común de derrumbe en edificios 
antiguos?: 

a) Incendios. 
b) Falta de mantenimiento. 
c) Construcción de edificaciones paralelas. 
d) Ninguna es correcta. 

  



75.¿En cuál de los siguientes tipos de derrumbe se llevará a cabo el rescate 
por perforación de elementos verticales?: 

a) Superposición de planos. 
b) Tapón de escombros. 
c) Espacio relleno. 
d) Ninguna es correcta. 

76.¿Qué servicios activan sus protocolos de forma inmediata cuando se 
produce el colapso de un elemento constructivo con capacidad de afectar 
a la población?  

a) Los servicios de emergencia médica  

b) Los servicios de protección civil  

c) Los servicios de bomberos  

d) Las fuerzas de seguridad del Estado  

77.En un incendio en túnel: 

a) La temperatura por encima de la columna convectiva puede llegar a 
más de 1000 °C durante los diez minutos que siguen a la ignición. 

b) La temperatura influye de forma directa en la distancia que el equipo 
de intervención puede recorrer y el tiempo que puede durar la 
operación. 

c) La temperatura por encima de la columna convectiva puede llegar a 
más de 100 °C durante los diez minutos que siguen a la ignición. 

d) A y B son correctas. 

78. ¿Cuál es la fuente de radiación más importante en un incendio en 
túnel?: 

a) Las llamas. 
b) Los gases calientes. 
c) El humo, al no poder disiparse en el ambiente. 
d) Ninguna es correcta. 

79. De los siguientes, señala el nudo que tiene función direccional: 

a) Siete. 
b) Pico de pato. 
c) Ocho por seno. 
d) Dinámico. 

80. A partir de qué ángulo de la cuerda perderíamos la ventaja mecánica 
ganada con un polipasto?: 

a) 45º. 
b) 60º. 
c) 30º. 
d) 70º. 

  



81. ¿Cuál es la primera misión encomendada a los Bomberos en todas sus 
intervenciones?   

a) Eliminar las causas del siniestro.  

b) Reducir los daños materiales.  

c) Salvar vidas.  

d) Recuperar las condiciones normales del lugar.  

82. ¿Qué funciones se realizan en el Área de Socorro?   

a) Control de la emergencia.  

b) Atención sanitaria y alojamiento de damnificados.  

c) Recepción y distribución de recursos.  

d) Evacuación de víctimas únicamente.  

83. Carretera que llega desde la pedanía de Puntalón a La Garnatilla. 
a) GR-5207 
b) GR-5209 
c) N-340 
d) A-4133 

84. ¿Que rambla desemboca en la playa de Poniente desde la Avda de 
Salobreña?. 

a) Rambla Castillo Huarea. 

b) Rambla del Piojo. 

c) Rambla Cañizares 

d) Rambla de las Brujas. 

85. La población de Melicena pertenece al municipio de: 

a) Polopos. 

b) Gualchos-Castell de Ferro. 

c) Sorvinlán. 

d) Albuñol. 

86. La Población de la Mamola pertenece al municipio de_ 

a) Polopos. 

b) Gualchos-Castell de Ferro. 

c) Sorvinlán. 

d) Albuñol. 

87. ¿Cual de las siguientes carreteras no es ámbito de trabajo del SPEIS de 
Motril?. 

a) A-7. 

b) A-44. 

c) A-4050. 

d) N-340. 



88. La población de Los Yesos pertenece al municipio de: 

a) Polopos. 

b) Gualchos-Castell de Ferro. 

c) Sorvinlán. 

d) Rubite. 

89. ¿Por qué carreta se accede a la playa de La Rijana?. 

a) N-340. 

b) N-323. 

c) A-7. 

d) GR-5209 

90. La playa de Los Cambriles pertenece a: 

a) Polopos. 

b) Rubite. 

c) Gualchos-Castel de Ferro. 

d) Lujar 

91. ¿Por qué carretera se accede a Gualchos?. 

a) N-340. 

b) GR-5209 

c) A-7. 

d) GR-5207. 

92. La Rambla de Huarea pertenece al municipio de 

a) Albuñol 

b) Polopos. 

c) Sorvilan. 

d) Rubite. 

93. Lobres es una pedanía de: 

a) Vélez de Benaudalla. 

b) Molvizar. 

c) Motril. 

d) Salobreña. 

94.  ¿Por que carretera se accede a la población de Lobres?. 

a) N-340. 

b) GR-5209 

c) A-7. 

d) GR-5300 



95. ¿Cual de estas poblaciones no pertenece a la demarcación del SPEIS 
de Motril?. 

a) Izbor. 

b) Pinos del Valle. 

c) Lanjarón. 

d) Órgiva 

96. ¿Por qué carretera se accede a la población de Lanjarón?. 

a) N-340. 

b) A-348 

c) A-7. 

d) GR-5300 

97. ¿Por qué carretera se accede a la población de Lagos?. 

a) GR-5209 

b) GR-5208. 

c) GR-5207. 

d) A-4133. 

98. La población de Lagos es una pedanía de: 

a) Vélez de Banaudalla. 

b) Lujar. 

c) Motril. 

d) Polopos.  

99. ¿Qué Carretera se sale de Motril y llega a la zona de la Gorgoracha?. 

a) A-4133 

b) GR-5209 

c) GR-5208. 

d) GR-5207 

100. En herramientas como cizallas o multiusos el movimiento del pistón 
para que realice la función para la que fue diseñada: 
a) Es un movimiento tangencial. 
b) Es un movimiento axial. 
c) Es un movimiento perpendicular. 
d) Es un movimiento radial. 

  



PREGUNTAS DE RESERVA 

1. Un cojín neumático de alta presión: 
a) Está fabricado en neopreno de alta resistencia o poliamidas revestidas de 

neopreno. 
b) La presión de rotura es de entre 3 y 6 la de servicio. 
c) Alcanzan gran altura. 
d) Ninguna es correcta. 

2. En los cojines neumáticos de baja presión su capacidad de elevación 
depende de su tamaño pudiendo llegar hasta los 16.000 kg: 
a) Verdadero. 
b) Falso, pueden llegar a los 26.000 kg. 
c) Falso, su capacidad de elevación dependerá de cuantos bares haya en la 

botella de aire comprimido que utilicemos. 
d) Ninguna es correcta. 

3. Las capas exteriores de un cojín de alta presión soportan temperaturas: 
a) De hasta 80ºC. 
b) De más de 80ºC. 
c) De hasta 80ºC durante un periodo inferior a 5 minutos. 
d) De hasta 150ºC durante 3 minutos. 

4. Este tipo de estabilización se realiza colocando calzos bajo los 
montantes A y el anillo longitudinal del vehículo: 
a) Para casos vehículo sobre sus ruedas. 
b) Para casos de vehículo en vuelco lateral. 
c) Para casos de vehículo en vuelco total. 
d) Todas son correctas. 

5. Podemos dividir la descarcelación en: 
a) Un conjunto. 
b) Dos grupos 
c) Tres grupos. 
d) Dos conjuntos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Respuesta de Examen 

1B 31B 61C 91B 

2B 32B 62A 92A 

3D 33C 63B 93D 

4A 34A 64A 94D 

5D 35B 65B 95D 

6D 36D 66A 96B 

7A 37A 67A 97B 

8A 38D 68C 98A 

9D 39B 69D 99A 

10C 40A 70A 100B 

11D 41D 71D 101D 

12A 42B 72D 102B 

13B 43A 73A 103A 

14B 44A 74B 104C 

15C 45C 75B 105C 

16D 46D 76C  

17B 47C 77D  

18B 48A 78A  

19A 49B 79A  

20A 50B 80B  

21B 51B 81C  

22B 52C 82B  

23A 53B 83B  

24B 54A 84D  

25B 55A 85C  

26A 56C 86A  

27B 57A 87C  

28A 58B 88C  

29B 59C 89A  

30B 60C 90D  

 

 

 

 


